



乙未年五月初二
2015年6月17日 星期三

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 首国山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

中共中央印发 《中国共产党党组工作条例(试行)》

新华社北京6月16日电 经中共中央批准,《中国共产党党组工作条例(试行)》(以下简称《条例》)正式颁布,自2015年6月11日起施行。

在中央和地方国家机关、人民团体、经济组织、文化组织、社会组织和其他组织领导机关中设立党组,是我们党从国情出发创造的一项重要制度,是确保党的理论和路线方针政策得到贯彻落实的重要途径,体现了我们党独特的政治优势、组织优势和制度优势。在革命建设改革各个历史时期,党组制度都发挥了重要作用。当前,协调推进“四个全面”战略布局,必须牢牢坚持党的领导,把党的建设放在更加突出位置,进一步完善党组制度,提高党组工作的制度化、规范化、程序化水平。

《条例》共分8章、39条,对党组设立、职责、组织原则、议事决策等作出全面规范,对要求落到实处。

我省投资2400亿 打造37个特色小镇

本报讯 记者吴晓静报道 昨天上午,省政府新闻办召开发布会通报全省特色小镇规划建设情况。据介绍,我省日前公布了第一批37个省级特色小镇创建名单,标志着特色小镇正式步入“全面实施”阶段。特色小镇作为一个“新事物”备受各方关注。

从概念上来说,特色小镇不是“镇”,不是单纯的行政地域划分,不是行政区划单元,也不是传统的工业功能区、旅游区等产业功能区块,而是指相对独立于市区,具有明确产业定位、文化内涵、旅游和一定社区功能的发展空间平台。

产业上,特色小镇定位聚焦于信息经济、环保、健康、旅游、时尚、金融、高端装备制造7大万亿产业,以及茶叶、丝绸等历史经典产业的一个方向,将围绕单个产业来打造完整的产业链。功能上,特色小镇的产业、文化、旅游和一定的社区功能叠加,是在立足自己特色产业的基础上,培育出的独特文化,衍生

海盐举行环保公益晚会

大雨不减市民环保热情

本报讯 记者冯伟祥 通讯员王萍萍报道 6月15日,海盐县环保局在县城公园文化广场主办了一场环保公益晚会。其间虽然下起了大雨,但众多观众热情不减,坚持冒雨观看演出。

本次公益演出是海盐县“六·五”世界环境日“六个一”系列宣传活动之一,由浙江传化艺术团倾情奉献。

演出开始前,81岁高龄的传化集团荣誉董事长、传化艺术团团长徐传化老先生用他质朴的语言、幽默风趣的表情上台讲述了作为一名企业家致力于环境保护的社会责任,赢得了广大市民的阵阵掌声。

整台晚会紧紧围绕“五水共治”战役、“践行绿色生活”等环境

中国移动通信
移动信息专家

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国农业银行
大行广 伴您成长
客服热线: 95599 网址: www.abchina.com

浙江工会职工维权热线 12351
微博/浙江工会法律服务
浙江工会法律服务群
信心之谷 134929282

88851111
沟通热线

ICBC 中国工商银行
浙江分行
电话银行: 95588 网址: www.icbc.com.cn

行进浙江·精彩故事
| 工报记者走“娘家” |
工会工作亮点展示

记者王海霞 通讯员张晓燕
报道 新媒体时代,微博、微信等
社交平台兴起,给工会提出了新
课题:如何让工会工作与“互联
网+”深度融合、更好地为职工服
务?

“工会组织一定要主动出击,
拥抱互联网+,树立网络化服务职
工的新思路,为基层工会和职工
构建便捷温暖的‘网络之家’”。
杭州市人大常委会副主任、市总
工会主席郑荣胜如是说。

从2014年起,杭州市总工会
着手于网站、微信、微博平台三管
齐下,通过网上网下联动,粉丝参
与互动、传媒主力推介等形式,全
方位打造“网上总工会”。

服务职工“微”平台

宣传工会工作、介绍工会活
动、播报职工关心的热点……“杭
州工会”微博自在新浪和腾讯网
站上开通以来,坚持通过原创或
转播与职工密切相关的活动资
讯,提供免费咨询服务,发布青
春励志和心理健康等内容,逐步成
为畅通职工和网友诉求与建议的
渠道。

同时,今年刚开通的“杭州工
会”微信开设“知工会、惠服务
和乐生活”三个主栏目,下设15个子
栏目。小编“杭小工”用“萌言萌

语”诠释工会新闻,使“杭州工会”
微信长期位列全国工会系统微信
前十名。

两个服务职工“微”平台进
一步实现了与企业、职工的互联互
通,第一时间了解企业、职工心
声,为企业和职工提供最优质服
务。

“五一”前夕,“杭州工会”微
信、微博携手,将由杭州市总工会
主办的“爱在杭州·情缘运河”
2015新杭州人新婚盛典“搬”上了
互联网。从年初筹备活动开始,
“微”平台已发布信息,全杭州的
职工都可以通过互动参与活动策
划,新人也可微信报名。婚礼当
天,微信和微博的直播第一时间
为职工网友们带去婚礼现场的盛
况,“爱在杭州·情缘运河”一时成
为杭州当天最火话题之一,赢得

了社会各界的赞誉,更受到了各
界媒体高度关注。

新媒体延展工会服务

赶紧行动吧,杭州高技能人
才申报有奖励!

爸妈的养老金上涨了,快告
诉他们!

杭州最受异性欢喜的十大职
业揭晓啦!

1931年,杭州工人以高
度的爱国主义精神,投入到全民族的
抗日救亡之中……

“杭小工”的每一篇推送文
章,以趣味、服务、深度,紧紧抓
住职工网友的参与热情,共计3000
多名网友阅读了最新发布的这4
条微信。

“适应新媒体,创建新平
台,不是时髦,而是为了扩大工会

工作的外延和内涵,只有将新媒
体的手臂延展,才能真正在网上
凝聚住广大职工。”杭州市人大常
委会副主任、市总工会主席郑荣
胜这样认为。开通短短几个月来,
“杭州工会”微信粉丝数已达
6000余人,最多一条《杭州职工福
利标准》的访问量为7137,点赞数
为479。

为更好地拓展延伸“杭州工
会”微信平台功能,还联合邮政、
美洋广告、看购电影、时代院线、
杭州职工休养院、杭州职工旅社、市
文广集团等单位共同为杭州工会
发布提供支持服务,为杭州工会
微信粉丝提供免费形象明信片、
电影票、宾馆住宿、旅游等免费或
价格优惠服务,开展观影抢票、看
戏、旅游休闲等活动。

(下转第4版)

网站微信微博构建温暖“网上总工会”

杭州工会“互联网+”“网聚”职工

“三严三实”成家训



昨日,建德市新安江街道明珠社区的党员志愿者,将一块写有“三严三实”的装裱字匾赠送给老党员蒋下塘,并且帮他悬挂在客厅正墙上。

当日,该社区的党员志愿者
将一块块“三严三实”内容的装
裱字匾赠给社区的26个普通党员
家庭,不仅增强他们的党性修养
与文化氛围,同时也可作为家训

传承给子女。 宁文武 摄

工报新闻群
qq10027086
千元征集好图片

道路中断,战备钢桥架起来!

温州公路部门未雨绸缪备战抗台保畅

年温州的气象灾害的综合影响
较往年偏重,预计将有2—3个
台风影响温州,其中1—2个严
重影响或正面袭击,同时梅汛期
暴雨灾害偏重。

为进一步提高温州公路应
急抢险和抢险救援水平,温州公
路部门近日举办为期一周的战备钢
桥架设应急演练活动的一个紧张

场面。

本次应急演练在模拟河道
上进行,背景为河道桥梁出现险

情,道路中断,温州市公路应急
抢险队伍接到指令后,立即赶赴
现场,采用悬臂推出法架设交通
战备钢桥。战备钢桥战时备战,
和平年代发挥服务地方交通的
功能。通过本次培训和演练,安
全人员掌握了各种架桥流程和
方法,确保在接到抢险命令后,
能以最快的速度完成构件出库、
架设钢桥、恢复交通的目的,保
障公路运行的安全畅通。

据温州市气象部门预测,今

劳资双方当评委 为劳动监察打分

通讯员唐学基 记者羊荣江
报道 “北山街道劳动监察中队
的这些监察员服务企业还是蛮
‘拼’的,遇到有劳资纠纷,那更是
不分节假日,第一时间赶赴现场
处置。”在杭州卡莘贸易有限公司
工作的程明辉如是说。

经统计,最终为北山街道劳
动监察中队打出“满分”的有55
人。其中,劳动者19人中有16
人打满分,企业38人中有31人
打满分,社区9人中8人打满分,
优秀满意率达83.3%。

“只有找准自身问题,发现不足,
改进和创新工作方式方法,才能
更加贴近实际,贴近企业和职工。”
北山街道负责人表示,此次民
主评价活动,邀请辖区38家企业
负责人、用人单位19名职工及社
区劳动保障工作人员共计66人
参与。

评价内容包括:服务态度、上
门次数、政策水平、工作效率、解
决问题、创新服务等8个方面,共
涉及36个问题,满分为100分,
设立总评为优秀、好、较好、一
般4个层次。评价方式一改以往

杭州市交通建设安全 青工技能比武启动

本报讯 记者吴晓静 通讯员
俞蓉报道 一张张年轻的面孔,
一个个充满活力的身影,来自杭
州市交通系统的青年职工们汇聚
一堂,纷纷拿出“看家本领”展示
技能。昨天下午,由共青团杭州
市委联合杭州市安全生产监督管
理局、杭州市交通投资集团有限
公司共同举办的2015杭州市交
通建设安全青工技能比武正式启
动。

据介绍,有33支代表队共计
165名35周岁以下优秀青年技
术人员参加此次青工技能比武活
动,平均年龄为25.2岁。为了与
全国第14个“安全生产月”活
动有机结合,选手们的笔试内容涉
及《安全生产法》和交通建设相关

的安全知识、实际操作比武将比
拼选手的消防知识运用,包括发
现火情后的各项上报、处置程序,

灭火器及消防水带的操作比赛等。
最终获奖的个人一等奖选手将被
授予杭州市“杰出岗位青年能手”
称号。

摇,理想信念滑坡是最危险的滑
坡。朱福林放松学习,忽视党性
修养,被社会上形形色色的消极

现象所影响,思想上首先变质,行
动上随之“一泻千里”。他的逐步
堕落警示我们,党员干部的党性
修养、思想觉悟、道德水平不会随
着年龄的增加而自然提高,也不
会随着职务的升迁而自然提高,

必须时刻自重自省自警自励,增
强党性修养,牢固树立正确的世
界观、权力观、事业观,努力做到
“心不动于微利之诱,目不眩于五
色之惑”。

(下转第4版)

中纪委网站刊文披露金华市原副市长朱福林案案情—— 一个“专家型”干部的陨落

贪腐的官员中,有种“恃才傲物”的:他们自以为手段高明,
可以瞒天过海;伪装得很好,可以欺世盗名。殊不知,法网恢
恢,疏而不漏。所谓的“高明”,不过是掩耳盗铃;自以为是的
“伪装”,不过是自欺欺人。

金华市原副市长朱福林就
是这样的一个典型。熟悉朱福
林的人都称,这位做过副教授的
贪官,为人谦和,身上有那么一
股子书卷气,教育别人时常讲
“情怀”。可惜的是,他所谓的
“情怀”,不过是贪腐时的伪
装。

2014年3月19日,浙江省
高级人民法院驳回了朱福林的
上诉,以受贿罪判处他无期徒
刑,剥夺政治权利终身,并处没
收个人全部财产。经法院审理

查明,2000年至2012年,朱福林
利用职务之便,在土地开发、人
事安排、企业环评等事项上为他
人谋取利益,以房产交易、“炒
房”、投资收益等名义收受贿赂
共计1500余万元。

文质彬彬的教授官员,何以
踏上腐败之路?讲究“技术含
量”的贪官又如何倒在了自己的
贪欲面前?本案给我们留下
了无尽的思考。

朋友圈非富即贵,心理
失衡贪欲生

朱福林自认是一名技术型
干部。从他的履历来看,也确实
如此。曾做过高校地理系副教
授的他,首先是作为高级专业技
术人才,被引进到金华市开发区
工作的。

从政18年,因为业务能力突
出,他一帆风顺,先后担任金华市
国土管理规划局局长、婺城区区
长、兰溪市委书记、金华市副市
长等职,对城建工作尤为了解。
“我一直把自己定位在技术
型领导干部,只注重专业技术方
面的学习与积累,对政治学习毫
无兴趣。”案发后,朱福林忏悔
说,他认为政治学习都是一些陈
旧的大道理,是一些“假、大、空”的
内容,与时代脱节,所以完全放
松了对世界观的改造。

与此同时,朱福林平时接
触和来往的朋友,也在悄然发生
变化。

随着官越来越大,他开始

“谈笑有老板,往来无白丁”,越
来越热衷于和老板勾肩搭背,更
与几个自认为社会反映较好、做

事有分寸、有经营水平的老板称
兄道弟。

每年总有几个长假,朱福林
和老板朋友们一起到三亚等地度
假。他听到的都是老板们讨论商
机、投资、回报等,看到的都是他
们做成一个项目或搞定一笔投资
后的意气风发,心里羡慕极了。

反观自己,虽然当个领导干
部,但干得很辛苦,付出很多,得
到的却很少,限制还特别多,心
里特别不平衡,很想退休后到商
海打拼,像老板朋友们一样自由
自在。

朱福林的想法很快被老板

朋友们获悉,在他们的精心安排
下,朱市长很快就体会到了“做
生意”的乐趣,从此便一发不可
收拾。

理想信念动摇是最危险的动

摇,理想信念滑坡是最危险的滑
坡。朱福林放松学习,忽视党性
修养,被社会上形形色色的消极

现象所影响,思想上首先变质,行
动上随之“一泻千里”。他的逐步
堕落警示我们,党员干部的党性
修养、思想觉悟、道德水平不会随
着年龄的增加而自然提高,也不
会随着职务的升迁而自然提高,

必须时刻自重自省自警自励,增
强党性修养,牢固树立正确的世
界观、权力观、事业观,努力做到
“心不动于微利之诱,目不眩于五
色之惑”。

(下转第4版)